مقدمه مترجم 
همۀ ما -کم و بیش- برنامه‌ریزی‌هایی برای رسیدن به موفقیت مالی، در زندگی‌مان داریم که معمولاً با توجه به تیپ شخصیتی و باورهای ذهنی‌مان انجام می‌شوند و هدف خاصی را دنبال می‌کنند. حال شرایطی را تصور کنید که وارد یک رابطۀ عاطفی با شخصی دیگر شویم، کسی که برنامه‌های مالی متفاوت و نگاهی متفاوت با ما دارد، در این حالت، چه بر سر برنامه‌ریزی‌هایمان خواهد آمد؟ آیا باید خودمان را تغییر بدهیم و یا طرف مقابل‌مان را مجبور به چنین کاری بکنیم؟ اصلا چنین کاری شدنی است؟ سوال مهم این است که چگونه می‌توانیم در روابط‌ مالی‌مان به تعادل و هماهنگی برسیم و از تنش‌های مالی و چالش‌های عاطفی دور باشیم؟
تلاش ملان و کریستی در این کتاب آن است که به خوانندگان خود کمک کنند تا با شناخت بهتر روحیه و تیپ شخصیتی خود، با چشمانی باز و آگاهی بیشتر، دربارۀ تعامل مالی با شریک زندگی‌شان فکر کنند و مناسب‌ترین تصمیم را بگیرند. دستیابی به چنین هارمونی و تعادلی آسان نیست؛ نویسندگان کتاب نیز، که خود از مشاوران برجستۀ امور مالی هستند، از این دشواری آگاه‌اند و از همین رو، آزمون‌ و تمرین‌های خاصی طراحی کرده‌اند تا خوانندگان کتاب همراهشان پیش بروند و ضمن شناخت بهتر خود، عملکرد موفق‌تری را هم در زندگی مشترک‌شان تجربه کنند.
کتاب هارمونی پولی نه به‌دنبال درازگویی است، و نه سردرگم‌کردن مخاطب. این کتاب نسبتاً کم‌حجم برای خوانندگان علاقه‌مند به ایجاد توازن مالی در زندگی نوشته شده است؛ علاقه‌مندانی که شاید دانش مالی و اقتصادی بالایی نداشته باشند، امّا آماده‌اند که یاد بگیرند و آینده‌ای روشن‌تر را برای خود و خانواده‌شان بسازند. به همین خاطر، بهتر این است که مطالعۀ این کتاب را با دقت تمام، از فصل آغازین شروع کنید و پابه‌پا با آموزش‌ها و آزمون‌هایش پیش بروید تا نتیجه و مقصود مدنظر نویسندگان تمام و کمال حاصل شود.
بخش اول این کتاب که عنوان آن «هارمونی پولی و شما» است، نگاهی فردگرا دارد و هدف نویسندگان آن کمک به خواننده برای پشت سر گذاشتن باورهای مالی گذشته و دست‌یابی به نگاهی تازه‌تر است؛ نگاهی که می‌تواند شخصیت پولی شما را دگرگون کرده و راه را برای رشد و شکوفایی در زمینه امور مالی هموار کند. خوانندۀ این بخش با انجام‌دادن آزمون‌ شخصیت‌شناسی مالی درمی‌یابد که متعلق به کدام تیپ پولی است و چگونه باید شرایط فعلی خود را بهبود ببخشد. نویسندگان کتاب در بخش دوم که به زندگی مشترک زوج‌ها اختصاص دارد، از آموخته‌های فصل آغازین کتاب بهره می‌گیرند تا راهنمایی ساده امّا کاربردی و عملی برای زوج‌ها به‌دست بدهند. در این بخش شما تفاوت‌های روان‌شناختی زنان و مردان را در زمینۀ امور مالی می‌شناسید و می‌آموزید که چگونه در میان این تفاوت‌ها و ناسازگاری‌ها، هارمونی و هماهنگی را بیابید.
تاکید بر دو بخش این کتاب از آن جهت صورت گرفت که مخاطب بداند مطالعۀ کتاب هارمونی پولی تنها مختص به زوج‌ها نیست و هر کسی که می‌خواهد سروسامانی به امور مالی زندگی خود بدهد، و حتی شاید خود را برای دشواری‌های اقتصادی زندگی مشترک آماده کند، می‌بایست این کتاب را با حوصله و دقت تمام بخواند. مطالعۀ این کتاب شاید زمان زیادی از شما نگیرد، اما پنجره‌ای تازه به رویتان خواهد گشود که چشم‌اندازش یک آینده مالی موفق است.
برنامه‌ریزی انتخاب این کتاب برای ترجمه و چاپ، به همت «موسسه راهنمای اندیشه هدفمند» و همکاران خوبم انجام شد. موسسه‌ای که با هدف آموزش سواد مالی و فرهنگ‌سازی فعالیت می‌کند و با راه اندازی سایت «علف خرس»، انتشار نشریه‌ی «راهنمای سرمایه‌گذاری» و مجله دیجیتال «نقشه وزیری» تاکنون آموزش‌های جامعی را با بیانی ساده و شیوا ارائه کرده است.
به علاقمندان توصیه می‌کنم به www.alafkhers.com مراجعه کنند و «مسیر یادگیری» سایت را دنبال نمایند. از آزمون‌ها و تست‌های سواد مالی، مطالب موفقیت مالی زنان، آموزش‌های مالی به کودکان، مدیریت مالی شخصی و بودجه بندی خانواده و همچنین موضوعات روانشناسی پولی و مالی استفاده کنند و از خواندن صدها مقاله جذاب و کاربردی لذت ببرند.
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در پایان از جناب آقای امیرحسین میرازبیکی فینی برای ویراستاری و راهنمایی‌هایشان و از سرکارخانم سپیده سالاری، ملیحه خیرخواه و زینب سیدی به واسطه تلاش برای نشر کتاب و کمک‌هایشان برای چاپ آن سپاسگزارم. همچنین از همسر عزیزم به پاس مهربانی و حمایت‌های بی‌دریغش تشکر و قدردانی می‌کنم.
علاقه‌مندم این کتاب را به تمامی کسانی تقدیم کنم که اعتقاد دارند با کمی تفکر و اندکی مطالعه، می‌توانند یاد بگیرند و زندگی‌شان را با هر سطح از رفاه مادی تغییر دهند، کسانی که فارغ از نگاه بدبینانه و ناامیدانه، میل به موفقیت و انگیزه پیروزی را احساس کرده‌اند و معتقدند می‌توان با تغییری کوچک، موفقیتی بزرگ آفرید.
